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ATA 035/2023 

32ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 

 

Com a presença de todos os senhores vereadores, às dezenove horas e cinco 

minutos, no dia treze de novembro de dois mil e vinte e três (13/11/2023), o 

presidente Tiago Variza declara aberta a trigésima segunda sessão ordinária do ano 

de dois mil e vinte e três. Pede ao primeiro secretário, vereador Alcides Borges 

Saldanha, que proceda a leitura do extrato da ata da sessão anterior, conforme ata 

enviada aos vereadores através do grupo de whatsapp. Após, coloca a ata em 

votação e é aprovada por unanimidade. O presidente pede que o primeiro secretário 

realize a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 045/2023 – vereadora 

Laurinda Lopes Damião, Indicação n.º 046 – vereadora Mariely Pereira Moreira, 

Emendas Impositivas ao Projeto de Lei 013/2023 O presidente declara aberto o 

GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo Paz de Moura: Comenta sobre as 

emendas impositivas lidas e suas destinações a maioria para Agricultura e 

Educação, além das da Saúde. Propõe alteração do valor das emendas. Conta da 

disponibilização de emendas para a APAE, da deputada Cristina Silvestri, de um 

parque adaptado. Faz uma indicação verbal para reparos no bueiro, próximo ao poço 

artesiano na localidade de Vila Rica, que desmoronou e moradores estão com 

dificuldade de passagem. Comenta sobre o vendaval que atingiu a localidade do 

Banco da Terra e que causou muitos estragos. Pede ao Executivo atenção para essa 

comunidade. O vereador Alcides Borges Saldanha: Comenta sobre a sua emenda 

impositiva lida, dizendo que é uma ajuda com obrigação de cumprimento do 

Executivo. Propõe também a alteração do valor das emendas. Fala também do 

vendaval e os estragos que causou e da situação das estradas, cobrando do 

Executivo reparos. O vereador Ataíde de Albuquerque: Comenta sobre a situação 

das estradas e agradece ao secretário Borges pelo trabalho no Estrela do Oeste. A 

vereadora Daniela Kunrath da Luz: Agradece ao deputado federal Tadeu Veneri 

pela emenda à Assistência Social. Conta que a Secretaria de Obras estará fazendo 

reparos no Rio do Tigre e passará por São José. Conta que o prefeito esteve em 
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Brasília na semana passada e fala que breve terá das novidades. O vereador Jauri 

Fernandes de Abreu: Passa a palavra. O vereador João Alex Damião: Comenta 

sobre as suas emendas impositivas lidas, e da sua destinação. A vereadora 

Laurinda Lopes Damião: Justifica sua falta na sessão anterior. Comenta sobre as 

suas emendas impositivas. Faz cobranças ao Executivo para cumprimento das 

emendas impositivas do ano anterior. Faz uma indicação verbal para reparos num 

atoleiro na comunidade do Rio das Antas, próximo a ponte do Rio Caçador, aonde a 

estrada é linha de transporte escolar. E que seja enviado um caminhão para retirada 

de terras na propriedade do senhor Nelson Hamilcas o qual precisa construir. E para 

uma ponte próximo ao senhor Darci Valentim. Comenta sobre a sua indicação lida. 

A vereadora Mariely Pereira Moreira: Comenta sobre as suas emendas impositivas 

lidas. Cobra o cumprimento da emenda impositiva do ano anterior. Comenta sobre 

os terrenos baldios e a proliferação de mosquitos da dengue devido as chuvas. Pede 

o cumprimento da lei 363/2013 para limpeza de lotes. Comenta sobre a sua 

indicação lida. Comenta sobre a sua emenda impositiva da saúde e geral. Pede 

inclusão de caçamba de terra na indicação verbal do vereador Aguinaldo. O 

presidente declara aberto a ORDEM DO DIA. Coloca em segunda discussão o 

Projeto de Lei 021/2023, do Executivo Municipal com a súmula: Reestrutura o 

funcionamento do Serviço de Inspeção Sanitária e Industrial de Produtos de Origem 

Animal no Município de Santa Maria do Oeste PR e dá outras providências. Deixando 

livre a palavra, ninguém se manifesta. O presidente coloca em segunda votação o 

Projeto de Lei 021/2023 e é aprovado pela maioria. Vereador Aguinaldo vota contra 

e o vereador Jauri vota contra. O presidente declara aberto o PEQUENO 

EXPEDIENTE. O vereador Aguinaldo comenta sobre suas emendas impositivas 

lidas. Parabeniza a cobrança da vereadora Mariely pela cobrança de limpeza dos 

lotes e cobrança de cumprimento de leis. A vereadora Mariely convida os doadores 

de sangue para uma campanha dia 25 de novembro. O presidente declara encerrada 

a sessão.  
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____________________  ________________________  _____________________ 

         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 

 

___________________  _____________________   ________________________ 

Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 

 

_____________________   _____________________   ______________________          

Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


